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Consignes
Le résumé doit être rédigé de préférence en français et doit tenir sur une page A4.  La police est Times avec un interligne simple. 

Les auteurs, centrés, sont en taille 11 et l'auteur présentant est souligné, l'indication d'affiliation est en exposant. Les laboratoires, centrés, sont en taille 11 italique et une adresse mél de contact est spécifiée.
Le corps du texte est en taille 11 et les paragraphes sont justifiés. Afin de rendre votre texte plus attractif, vous pouvez inclure une figure (figure 1) centrée avec la légende numérotée en dessous comme dans l'exemple donné dans le paragraphe suivant.
Les références (au maximum de 3) sont indiquées dans le texte par un numéro entre crochets dans l'ordre d'apparition. Elles sont listées dans l'ordre à la fin du document en taille 9. Les remerciements peuvent être placés avant les références.

La soumission de l'abstract au format pdf doit être effectuée sur le site internet de la conférence: ACE-CAE2017.SCIENCESCONF.ORG
Exemple
Notre travail est consacré au contrôle temps réel des signaux électriques (courant et tension) d’un réseau à courant continu et à la détection des arcs électriques pouvant se manifester au sein de celui-ci. Il s’inscrit dans un objectif d’amélioration de la sécurité des alimentations de puissance DC que l’on trouve en aéronautique (28 et 270 VDC), sur les véhicules électriques (12, 48 … VDC) ou dans les centrales de production photovoltaïques. Le banc mis au point permet de créer des défauts d’arcs série et parallèle en modes DC et AC sur charge variable (figure 1).
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Figure 1: Schéma de principe du générateur
Les essais ont permis de produire des arcs reproductibles et calibrés en courant sur des charges placées en série ou en parallèle de l’arc [1].
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